



ANUNȚ

privind achiziția de servicii de catering

Biblioteca Județeană "Panait Istrati" Brăila invită operatorii economici să participe la achiziția de servicii de catering, conform tabelelor de mai jos .

Modalitatea de achiziție – achiziție directă

Valoarea estimată - 6600 lei (pentru două prestări)

Criteriul de atribuire – prețul cel mai scăzut/pachet

Valabilitatea ofertei – 30 zile de la data limită de depunere a ofertelor

Prețul - va fi exprimat în lei fără TVA

Termen de livrare

Livrarea se va efectua pe bază de comandă în limita solicitată de Biblioteca Județeană Brăila.

Condiții de livrare

Recepția serviciilor va fi consemnată printr-un proces verbal de recepție întocmit în două exemplare, unul pentru Achizitor și unul pentru Prestator. Cheltuielile de transport, ambalare și a oricăror alte cheltuieli aferente expedierii vor fi suportate de furnizor.

Plata

Plata facturii aferentă fiecărei comenzi va fi efectuată de Biblioteca Județeană Brăila în termen de 15 zile după recepția cantitativă și calitativă a produselor, prin ordin de plată, în contul deschis de operatorul economic la Trezorerie.

Termen de primire oferte

Oferta se va depune la registratura Bibliotecii, Pța Poligon nr 4, et 2 până la data de **15 februarie 2022 ora 14.**

Ofertele depuse la o altă adresă decât cea specificată mai sus sau după data și ora stabilite în acest sens vor fi respinse.

Ofertele care nu îndeplinesc cerințele minime privind caracteristicile precizate în tabelul de mai jos, vor fi considerate neconforme. Caracteristicile specificate mai jos sunt minime și obligatorii.

Ofertele se vor întocmi astfel încât produsele să fie ușor de identificat, de preferat în ordinea și cu denumirea produselor similar tabelului de mai jos.

Nr crt	Denumire produs/descriere	UM	Can t	Preț unitar fără TVA	Nr prestări serviciu catering	Preț total fără TVA	Valoare - lei - cu TVA
1	Candy bar (prăjituri diverse)	kg	4		2		
2	Aperitiv rece (3 sortimente de pește, legume)	Porții 150 g	50				
3	Borș de pește	Porții 400 ml	50				
4	Fel principal (pește, fructe de mare)	Porții 350 g	50				
5	Desert prăjitură	Porție 80 g	50				
6	Transport mâncare, personal servire, accesorii servire						

Notă - Se va preciza termenul limită de lansare a comenzii